
 - 50 - 

4 「生涯学習」に関する取組や考え方について 

（1）1 年間の「生涯学習」への取組状況 

「趣味・教養的なもの」が 32.4％ 

問 20 あなたは、この1年の間にどのような「生涯学習」をしましたか。【〇は複数可】 

この 1年間の「生涯学習」への取組状況について、「趣味・教養的なもの」と答えた人の割合が

32.4%と最も高く、続いて「健康に関することやスポーツ」（25.5%）、「職業上必要な知識・技能」（19.6%）

の順となっている。 

一方で、「（この 1年）していない」と答えた人の割合は 37.2%となっている。 

32.4

25.5

19.6

5.8

5.2

4.7

4.3

3.0 

0.9

37.2

2.7

0 10 20 30 40 %

趣味・教養的なもの

健康に関することやスポーツ

職業上必要な知識・技能

まちづくり、地域づくりに関すること

ボランティア活動、NPO活動やそのために必要な

知識・技術

育児、教育や家庭生活に役立つ技能

学校（高等・専修・各種学校、大学、大学院など）の

正規課程での学習

自然体験や生活体験（料理体験、赤ちゃんのおむつ

交換体験、老人介護体験等）などの体験活動

その他

（この1年）していない

無回答

件数＝1,647 
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1 年間の「生涯学習」への取組状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

32.7

32.1

32.0

40.4

38.8

40.6

29.1

26.9

33.6

31.2

31.5

34.4

29.6

31.7

33.1

31.6

34.5

26.1

25.4

20.0

19.2

18.4

26.6

20.7

21.1

31.0

30.4

22.9

26.3

29.3

23.3

24.8

23.2

29.1

22.7

17.5

12.0

15.4

42.9

30.4

26.1

24.0

18.6

8.3

20.3

18.5

20.5

21.7

24.1

31.3

5.1

6.4

5.2

4.0

7.7

4.1

2.9

3.3

3.3

6.2

8.8

4.1

5.4

7.9

7.2

4.3

6.5

4.6

5.9

4.0

0

5.1

2.9

4.0

4.1

3.5

8.0

3.0

5.2

7.3

7.8

6.2

4.2

6.7

36.1

38.1

48.0

9.6

21.4

29.5

40.1

44.6

42.5

39.7

38.7

37.9

35.5

36.1

37.9

35.1

38.7

趣味・教養的なもの

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

健康に関することやスポーツ 職業上必要な知識・技能 

まちづくり、地域づくりに関すること ボランティア活動、NPO活動や
そのために必要な知識・技術

（この 1年）していない

（％） 

10.3 
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（2）「生涯学習」を行う目的・必要性 

「教養を高めたり、趣味を広げ人生を豊かにするため」が 40.7% 

問 21 あなたが「生涯学習」を行う目的・必要性は何ですか。【〇は複数可】 

「生涯学習」を行う目的・必要性について、「教養を高めたり、趣味を広げ人生を豊かにするため」

と答えた人の割合が 40.7%と最も高く、続いて「健康・体力づくりのため」（32.0%）、「家庭・日常生活を

よりよくするため」（30.6%）の順となっている。 

40.7

32.0 

30.6

21.1

19.4

16.0 

11.7

11.1

1.2

15.1

6.0 

3.3

0 10 20 30 40 50 %

教養を高めたり、趣味を広げ人生を豊かにするため

健康・体力づくりのため

家庭・日常生活をよりよくするため

他の人との親睦を深めたり、友人を得るため

老後の生きがいづくりのため

現在の仕事や将来の就職・転職に役立てるため

社会の進歩に遅れないよう、世の中のことを知るため

地域や社会をよくするため

その他

生涯学習はしていない

わからない

無回答

件数＝1,647 
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「生涯学習」を行う目的・必要性（性別、年齢別、地域別、職業別） 

37.8

44.5

24.0

61.5

51.0

52.2

43.5

37.6

43.4

33.8

44.3

41.0

39.3

36.7

36.6

43.3

41.2

31.4

33.0

28.0

17.3

18.4

25.6

28.4

31.8

38.9

38.7

32.4

33.0

32.6

27.8

26.9

29.8

35.9

28.0

33.6

24.0

21.2

35.7

42.0

33.4

29.3

25.7

27.5

29.8

29.7

35.8

27.8

31.0

31.3

30.9

18.6

23.8

8.0

36.5

16.3

14.5

20.1

19.4

18.6

24.7

17.1

23.2

23.2

21.1

15.2

18.6

26.3

18.5

20.2

16.0

1.9

6.1

6.8

12.4

21.1

26.5

28.6

17.3

21.0

19.1

20.0

20.0

15.4

23.9

15.9

17.0

4.0

55.8

41.8

30.0

22.1

14.5

11.5

2.8

15.8

15.9

15.5

20.0

11.7

23.0

9.6

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

教養を高めたり、趣味を広げ人生を
豊かにするため 

健康・体力づくりのため 家庭・日常生活をよりよくするため

他の人との親睦を深めたり、友人を

得るため 

老後の生きがいづくりのため 現在の仕事や将来の就職・転職に
役立てるため 

（％） 
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（3）増えたらよいと思う「生涯学習」の機会 

「県や市町村などの自治体が公民館などで実施する講座や教室」が 35.2% 

問 22 あなたは、どのような「生涯学習」の機会が増えたらよいと思いますか。【〇は複数可】 

増えたらよいと思う「生涯学習」の機会について、「県や市町村などの自治体が公民館などで実施

する講座や教室」と答えた人の割合が 35.2%と最も高く、続いて「パソコン、インターネットを利用した

学習の機会」（25.6%）、「民間のカルチャーセンターやスポーツクラブなどの講座や教室」（19.6%）の

順となっている。 

35.2

25.6

19.6

15.7

15.4

13.4

13.0 

9.6

1.6

18.9

4.5

0 10 20 30 40 %

県や市町村などの自治体が公民館などで実施

する講座や教室

パソコン、インターネットを利用した学習の機会

民間のカルチャーセンターやスポーツクラブ

などの講座や教室

博物館や美術館などの講座や教室

大学や専門学校、高等学校などの社会人を

対象とした科目・コースなど

図書館の図書や情報

自然体験や生活体験（料理体験、赤ちゃんのおむつ

交換体験、老人介護体験等）などの体験活動の機会

ボランティア活動、NPO活動の機会

その他

特にない

無回答

件数＝1,647 
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増えたらよいと思う「生涯学習」の機会（性別、年齢別、地域別、職業別） 

29.6

40.5

32.0

9.6

19.4

24.2

34.4

34.3

40.7

44.0

32.0

37.2

40.2

28.9

29.0

34.1

39.7

28.5

23.8

12.0

23.1

33.7

32.4

28.1

30.6

29.2

19.0

28.3

23.3

26.1

28.3

31.0

31.1

19.1

17.0

21.6

24.0

13.5

14.3

25.6

24.4

21.1

24.8

14.9

19.2

21.0

18.8

17.2

13.1

24.0

15.2

11.8

19.6

12.0

21.2

16.3

16.4

17.1

16.5

23.0

13.2

19.7

15.1

12.0

16.7

9.7

17.0

16.8

13.9

17.1

20.0

32.7

30.6

19.3

18.1

16.1

10.6

10.0

16.6

15.8

13.2

16.7

16.6

18.6

12.4

11.1

16.0

4.0

13.5

8.2

17.4

12.7

12.8

14.2

13.9

13.0

13.9

14.4

13.3

12.4

12.9

15.0

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

県や市町村などの自治体が
公民館などで実施する講座や
教室 

パソコン、インターネットを利用した

学習の機会 

民間のカルチャーセンターや 

スポーツクラブなどの講座や教室

博物館や美術館などの講座や教室 大学や専門学校、高等学校などの
社会人を対象とした科目・コースなど

図書館の図書や情報 

（％） 
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（4）「生涯学習」を行おうとしたときの課題 

「仕事や家事が忙しくて時間がない」が 41.5% 

問 23 あなたが「生涯学習」を行おうとしたとき、どのような課題がありますか。【〇は複数可】 

「生涯学習」を行おうとしたときの課題について、「仕事や家事が忙しくて時間がない」と答えた人

の割合が 41.5%と最も高く、続いて「費用がかかる」（35.5%）、「講座や教室などが、自分の希望や実

施時期・時間に合わない」（24.3%）の順となっている。 

41.5

35.5

24.3

23.9

21.9

13.4

3.3

2.9

7.9

2.7

5.5

0 10 20 30 40 50 %

仕事や家事が忙しくて時間がない

費用がかかる

講座や教室などが、自分の希望や実施時期・時間

に合わない

必要な情報（内容・時間・場所・費用）がなかなか

手に入らない

きっかけがない

一緒に学習や活動する仲間がいない

学習は好きではなく、面倒である

その他

特にない

特に生涯学習の必要はないと思っている

無回答

件数＝1,647 
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「生涯学習」を行おうとしたときの課題（性別、年齢別、地域別、職業別） 

38.9

44.9

28.0

34.6

53.1

68.1

63.2

51.7

32.7

19.3

40.2

42.6

43.7

41.1

50.3

57.1

21.7

29.6

40.7

44.0

36.5

46.9

46.9

46.2

48.8

32.7

20.3

38.0

34.2

37.5

32.2

24.1

42.9

29.4

17.9

29.8

24.0

17.3

17.3

30.4

30.1

31.8

27.4

17.6

22.0

26.0

25.5

22.2

24.8

30.2

16.7

26.1

21.4

44.0

19.2

27.6

20.3

20.7

22.7

28.3

26.0

25.1

21.6

24.0

28.3

20.0

23.1

25.8

23.6

20.7

20.0

23.1

25.5

19.3

20.1

21.5

23.0

23.4

22.9

20.7

22.0

25.0

20.0

22.9

21.9

13.0

14.1

12.0

21.2

22.4

11.6

9.4

9.9

14.2

15.5

14.7

14.5

11.4

11.7

12.4

11.7

16.0

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

仕事や家事が忙しくて時間がない 費用がかかる 講座や教室などが、自分の希望や
実施時期・時間に合わない 

必要な情報（内容・時間・場所・

費用）がなかなか手に入らない

きっかけがない 一緒に学習や活動する仲間がいない

（％） 
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（5）「生涯学習」で得た知識・体験の活用状況 

「仕事に関係のある学習に関する支援や指導」が 12.0% 

問 24 あなたは、「生涯学習」によって得た知識・体験をどのような活動に生かしていますか。 
【〇は複数可】 

「生涯学習」で得た知識・体験の活用状況について、「仕事に関係のある学習に関する支援や指

導」と答えた人の割合が 12.0%と最も高く、続いて「地域でのボランティア活動や伝統行事、スポーツ

に関する支援や指導」（9.1%）、「趣味のための学習活動に関する指導、助言などの活動」（9.0%）の順

となっている。 

一方で、「生かしたいと思っているが、生かせていない」と答えた人の割合は 27.6%、「そもそも生

かそうと思っていない、又は生涯学習をしていない」と答えた人の割合は 30.7%となっている。 

12.0 

9.1

9.0 

5.2

2.7

2.1

1.0 

2.2

27.6

30.7

10.0 

0 10 20 30 40 %

仕事に関係のある学習に関する支援や指導

地域でのボランティア活動や伝統行事、

スポーツに関する支援や指導

趣味のための学習活動に関する指導、助言

などの活動

子育て・育児を支援する活動

地域での歴史、自然、文化、伝統行事に関連

した展示を説明する活動や自然体験活動

放課後における学校施設を利用した学習活動や

スポーツ・文化活動に関する指導

地域での学校運営を支援する活動

その他

生かしたいと思っているが、生かせていない

そもそも生かそうと思っていない、又は生涯学習

をしていない

無回答

件数＝1,647 
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「生涯学習」で得た知識・体験の活用状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

13.3

11.5

4.0

9.6

29.6

16.9

16.7

15.7

11.5

4.6

14.3

11.5

11.7

10.6

17.2

18.7

3.4

12.4

6.3

8.0

9.6

5.1

4.3

10.0

9.9

8.0

10.6

7.3

9.0

10.9

10.6

10.3

9.2

9.0

10.7

7.8

0

17.3

14.3

9.2

5.4

9.9

11.5

8.3

7.1

8.7

9.4

14.4

9.0

9.7

8.7

3.8

6.5

4.0

5.8

7.1

12.1

8.7

3.7

4.4

1.6

4.3

5.0

6.7

5.6

2.8

6.8

4.1

25.3

30.5

12.0

36.5

27.6

25.6

23.7

28.1

31.0

29.4

29.4

28.1

27.0

25.6

22.8

25.8

32.4

30.4

30.7

56.0

17.3

25.5

31.9

34.8

32.6

33.6

29.4

31.1

32.0

30.8

26.7

32.4

30.9

29.2

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

仕事に関係のある学習に関する
支援や指導 

地域でのボランティア活動や伝統行事、
スポーツに関する支援や指導 

趣味のための学習活動に関する

指導、助言などの活動 

子育て・育児を支援する活動 生かしたいと思っているが、

生かせていない 

そもそも生かそうと思っていない、

又は生涯学習をしていない 

（％） 
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（6）「生涯学習」の成果を生かせていない理由 

「まだ活用できるレベルに達していない」が 45.7% 

問 25 《問 24で「9 生かしたいと思っているが、生かせていない」と答えた方にお聞きします。》 
あなたが「生涯学習」によって得た知識・体験を生かせていない理由は何ですか。
【〇は複数可】 

「生涯学習」の成果を生かせていない理由について、「まだ活用できるレベルに達していない」と答

えた人の割合が 45.7%と最も高く、続いて「仕事や家事が忙しくて時間がない」（35.6%）、「生かした活

動を行うための情報・きっかけがない」（26.6%）の順となっている。 

45.7

35.6

26.6

18.2

12.3

7.9

2.0 

5.9

0.4

0 10 20 30 40 50

まだ活用できるレベルに達していない

仕事や家事が忙しくて時間がない

生かした活動を行うための情報・きっかけがない

活動を行う意欲はあるが、やり方や方法が分からない

一緒に活動をする仲間がいない

生かした活動を行うための適当な施設・設備がない

その他

わからない

無回答

件数＝455 

%
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「生涯学習」の成果を生かせていない理由（性別、年齢別、地域別、職業別） 

38.7

50.6

33.3

36.8

48.1

58.5

53.5

45.6

37.1

40.6

37.5

47.8

46.7

56.5

27.3

44.1

50.5

33.9

36.9

33.3

21.1

22.2

41.5

54.9

48.5

45.7

22.8

36.0

37.6

32.6

32.6

57.6

47.1

21.7

39.2

17.1

33.3

36.8

29.6

24.5

18.3

22.1

31.4

28.9

31.6

25.3

22.8

21.7

21.2

26.0

27.3

15.6

20.2

0

36.8

18.5

11.3

18.3

13.2

20.0

19.4

22.1

18.0

14.1

15.2

15.2

15.7

21.2

11.8

12.5

0

15.8

3.7

7.5

11.3

5.9

14.3

17.2

11.0

14.0

13.0

8.7

15.2

10.3

13.6

11.8

5.3

0

0

7.4

5.7

2.8

11.8

17.1

8.3

6.6

9.0

10.9

2.2

3.0

8.3

9.1

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

まだ活用できるレベルに達していない 仕事や家事が忙しくて時間がない 生かした活動を行うための情報・

きっかけがない 

活動を行う意欲はあるが、やり方

や方法が分からない 

一緒に活動をする仲間がいない 生かした活動を行うための適当な
施設・設備がない 

（％） 
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（7）学んだ知識・体験を社会に生かす機会を増やすために必要なこと 

「県や市町村による分かりやすい情報提供」が 22.6% 

問 26 あなたは「生涯学習」によって得た知識・体験を社会に生かす機会を増やすには、どのよう
なことが必要だと思いますか。【〇は 1つ】 

学んだ知識・体験を社会に生かす機会を増やすために必要なことについて、「県や市町村による分

かりやすい情報提供」と答えた人の割合が 22.6%と最も高く、続いて「県や市町村などによる活動機会

の提供」（10.4%）、「県や市町村、図書館や博物館、ボランティア団体、NPO などとの連携による活動

機会の提供」（6.5%）の順となっている。 

一方で、「わからない」と答えた人の割合は 27.8%となっている。 

県や市町村による

分かりやすい情報提供

22.6％

県や市町村などによる

活動機会の提供

10.4％

県や市町村、図書館や博物館、

ボランティア団体、NPOなどとの

連携による活動機会の提供

6.5％
小学校、中学校、

高等学校などと

地域住民との連携

6.0％

企業による社会貢献活動などの

活動機会の提供

4.2％

市町村や公民館などに

よる地域課題を解決する

ための活動機会の提供

4.0％

ボランティア団体やNPOによる

活動機会の提供

2.9％

県や市町村などによるボラン

ティアコーディネーターなどの

養成

2.2％

その他

1.6％

わからない

27.8％

無回答

11.8％

件数＝1,647 
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学んだ知識・体験を社会に生かす機会を増やすために必要なこと（性別、年齢別、地域別、職業別） 

23.0 

22.9

20.0 

10.6

10.7

4.0 

7.1

6.4

0

5.2

6.9

4.0 

5.4

3.3

4.0 

3.9

4.2

0

3.1

2.4

8.0 

1.9

2.4

0

1.8

1.4

0

27.9

27.1

48.0 

10.2

12.4

12.0 

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

＜ 性 別 ＞

県や市町村による

分かりやすい情報提供

県や市町村などによる

活動機会の提供

ボランティア団体やNPO

による活動機会の提供

市町村や公民館などによる

地域課題を解決するための

活動機会の提供

無回答その他

企業による社会貢献活動

などの活動機会の提供

県や市町村、図書館や博物館、

ボランティア団体、NPOなどとの

連携による活動機会の提供

県や市町村などによる

ボランティアコーディネーター

などの養成

小学校、中学校、高等学校

などと地域住民との連携

わからない

15.4 

24.5 

21.7 

19.4 

25.2 

22.1 

24.5 

23.1 

10.2 

7.2 

9.7 

7.4 

11.5 

12.1 

1.9 

9.2 

3.9 

6.4 

6.2 

12.4 

6.7 

19.2 

12.2 

5.8 

7.7 

5.8 

5.3 

3.4 

5.8 

15.3 

9.2 

4.7 

4.1 

2.7 

0.8 

5.8 

0

3.4 

5.0 

2.9 

3.5 

4.7 

3.8 

1.0 

3.9 

3.0 

5.0 

3.5 

1.6 

1.9 

1.0 

1.0 

2.3 

5.0 

1.8 

1.6 

0 

0 

3.9 

1.3 

1.7 

0.9 

1.3 

15.4 

22.4 

30.9 

28.4 

28.5 

26.5 

28.1 

7.7 

4.1 

9.2 

12.0 

8.3 

9.7 

15.0 

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

＜年齢別＞

23.8

20.5

23.5

28.3

9.3

12.6

9.4

8.9

8.0 

7.4

5.0 

2.8

5.8

5.5

6.7

7.2

5.2

4.3

3.8

2.8

1.5

4.6

5.9

4.4

3.7

1.9

3.5

2.8

1.3

2.5

1.5

4.4

1.1

2.1

1.5

1.1

28.7

27.8

28.7

23.3

11.7

10.9

10.6

13.9

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

＜地域別＞

（％） 

26.2

21.3

24.5

7.6

11.2

10.5

5.5

6.8

7.0 

4.8

6.3

6.0 

3.4

6.6

1.6

3.4

3.8

4.9

2.1

3.2

2.8

3.4

2.5

1.3

2.1

1.5

1.5

31.0 

25.8

27.8

10.3

11.0 

12.1

自営業

勤め人

無職

＜職業別＞


